



十一假期数据盘点

国庆长假 我省查处酒驾523起

郑州查醉驾8起 暂扣涉牌车辆127辆

昨日,郑州晚报记者从省公安厅获悉,国庆长假期间,全省大局持续平稳。10月1日至7日,全省共接报有效警情6.79万起,其中,刑事类警情、治安类警情、交通类警情、火灾类警情同比分别下降44.38%、15.12%、31.93%、44.52%。郑州晚报记者 张玉东 刘德华 实习生 王霄雄

侦破各类刑事案件690起

持续开展严打整治行动,侦破各类刑事案件690起,其中破多发性侵财案件413起,抓获网上逃犯197人;查获吸毒人员1169人、缴获毒品12888克。

全面加强社会面巡逻防控,投入警力24.1万人次,出动警车3万余台次,在重点要害部位实行公安、武警联合武装巡逻,加强对城乡接合部和农村地区社会治安整治,及时消除社会治安防控死角盲区。

严格治安消防管理,排查涉危涉爆企业743家、物流寄递网点9322处、重

点部位620余处,发现整改安全隐患350余处。针对夜间营业的商场市场、宾馆饭店、公共娱乐等人员密集场所和“九小”场所、群租房,联合开展“网格化”排查,督促整改火灾隐患8679处,责令“三停”单位13家,及时消除了各类安全漏洞和事故隐患。

严查“三超一疲”、“酒驾”等严重违法交通违法行为,查处各类交通违法行为65195起,其中,酒后驾驶523起。

国庆节期间,我省交警部门通过微博、微信、手机客户端,不间断发布路况信息,为群众出行提供全方位服务。

郑州查处酒驾60起

国庆节期间,郑州市交警支队加强交通管理,加大路面巡逻管控,加大对各类交通违法的查处力度,确保国庆期间郑州市道路交通安全形势平稳。

国庆期间,交警支队共出动警力6000余人次,现场查处各类交通违法行为3256起,其中查处酒后驾驶交通违法行为60起,醉酒驾驶交通违法行为8起,暂扣涉牌车辆127辆。

国庆期间利用微博发布实时路况、交通安全出行提醒、交通安全常识等1277条。国庆期间共处置各类交通事故1960起,其中适用快速理赔程序处理620起,适用简易程序处理1296起,一般程序处理44起,死亡3人,受伤184人。与去年同期相比,交通事故起数下降8.83%。死亡人数持平,受伤人数下降11.96%,道路交通安全形势平稳。

朋友圈感言

朋友圈:四种感觉很不好

“去小区边上的早点摊儿买油条,碰到一熟人,彼此都假装没看见。大家都是有微信朋友圈的人,他这个时候在巴黎,而我在东京扫货。”国庆黄金周,相信不少人都读过这样一则微信朋友圈信息,感慨之余问一声:朋友圈,你还好吗?

绑架的感觉

微信刚推出时,因为其独特的用户体验,很快便成为移动互联时代的新型社交平台。“时间一长,我总有种被绑架的感觉。”南京市民范宝春说。打开朋友圈,经常会有这样的信息:有女儿的必须转。一番有女儿有何等好处的描述之后都会跟上一句,转了就能给你的家庭和女儿带来好运,不转就如何如何,信不信由你。“这让人很难,转吧,这样的信息太多,父亲、母亲、儿子,还有各种星座的;不转吧,所谓的后果又让人心中不爽。”

朋友圈拉票也让很多人不胜其扰。单位评优、孩子比赛、品牌排各……大有这方唱罢那方登场的热闹景象。

忽悠的感觉

每每到了重阳节、母亲节、父亲节这样的节日,朋友圈里就会弥漫起浓浓的亲情,一段段美文诉说着对亲人的深厚感情,然而后来的一个朋友圈信息似乎戳中了好多人的痛点:秀够了吗?你有多久没回去陪父母了?“秀千句不如在父母身边待几分钟,光说不练给人一种被忽悠的感觉,‘朋友圈孝子’还是少当为妙。”苏州某机关公务员小张说。

陌生的感觉

有没有感觉到,你的微信圈里有越来越多的陌生人?一个会议,一次培训,甚至一场饭局,甭管认识不认识,熟悉不熟悉,先扫起来再说。“过不了多久,压根儿就想不起来这些都是什么人,又不好意思删。”范宝春说。

抢红包曾经风行朋友圈,给大家带来节日的欢乐感觉,有人却利用假红包骗取个人信息,盗取钱财。“如果都是熟人就不太可能出现这种事情,陌生的‘朋友’还是要提防着点。”

商场的感觉

微信朋友圈刚开始流行时,是个名副其实的大秀场,秀孩子、秀恩爱、秀美景、秀美食……渐渐地,有人开始在朋友圈里卖起了东西,每天打开朋友圈,总是被各种琳琅满目的商品刷屏。范宝春说,秀场变成了商场,真是无语。

“我发个生病挂水的照片竟会有大批朋友跟着点赞,什么感觉呢?”范宝春说,微信已有超过6亿用户,足见其受欢迎程度。“希望这个‘圈’能真正回归朋友的本意,让我们更轻松、更自由地交流。”据新华社

坐地铁

节后上班第一天 郑州东站仍很挤

买地铁票得等10分钟

10月8日,是国庆节后的首个工作日。当日下午4点30分,在郑州地铁1号线郑州东站,数台自动售票机前都排起长长的队伍,多数是刚从高铁上下来的旅客。

手拎皮箱,等待地铁的尚女士说,她刚从北京坐高铁回郑州,没想到节后还有这么多人坐地铁,光排队买票都等了10分钟。

据地铁东站站台工作人员石女士介绍,国庆期间,地铁高峰从9月30日就开始了,国庆7天平均每天客流量在24.4万人次,到7日达到最高峰31.1万人次。昨天虽然是上班第一天,但依然是返程高峰。

郑州晚报记者 詹莉莉/文 张华/图



看景区

125个热点景区 接待游客 2962.17万人次



我国实施长假制度以来第一个流量调控的黄金周7日圆满结束,国家旅游局监测的125个传统热点景区7天共接待游客2962.17万人次,门票收入15.88亿元。上图为10月2日,游客在洛阳龙门石窟游览。

微观察

想要“错峰出游”? 先落实“带薪休假”

“国庆长假,有两个著名‘景点’,一个叫人山人海,一个叫人海。”有关黄金周拥堵的段子还有不少,契合的却是不少人的真实体验。据交通运输部、中国铁路总公司发布的数据显示,今年国庆黄金周期间,出行人次超过7.4亿,这相当于全国过半人口选择了出门过节。面对一张张景区爆满、高速拥堵的图谱,人们不禁要问:年年黄金周年年“人在囧途”,“错峰”出游如何实现?

与常规的10月1日至7日放假不同,中南民族大学今年对中秋、国庆的放假时间稍微进行了调整。从9月26日至10月4日放假调休,师生们有了9天的放假时间。许多师生选择在9月26日至30日出游,避开了出行高峰。错峰放假,赢得众多网友“点赞”。

而带薪休假制度的严格落实,则

被视为缓解拥堵的关键手段。调查显示,八成游客希望选择带薪休假错峰旅游。

清华大学教授蔡继明指出,落实带薪休假,首先,应该从各级管理者做起,带头依法休假,起到示范作用。其次,带薪休假一定要有具体的实施部门,在国家层面是人力资源和社会保障部及全国总工会,在地方层面应该是劳动保障部门,在企业应该是工会组织。再次,带薪休假的落实应该列入各级政府的日常重点工作。

“景区、高速管理的精细化水平也应提高。”景区应当借助新媒体渠道,及时发布旅游人次的信息,让游客能够调整前意向景区出行游览时间,避开游览高峰。相应的预警工作、疏导工作等也应加强。

据新华社

10月8日-10月15日
看哮喘 专家会诊
到郑州益圣哮喘医院
预约热线 0371-88888190
(豫)中医师[2015]第03-20-034号